ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ 
«Обеспечение заинтересованных пользователей данными 
бухгалтерской (финансовой) отчётности юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Российской Федерации»

Во исполнение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и постановления Правительства Российской Федерации от 02.06.2008 № 420 «О Федеральной службе государственной статистики» Мурманскстат обеспечивает всех заинтересованных пользователей данными годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности организаций (юридических лиц), зарегистрированных на территории Мурманской области.
Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что государственные и муниципальные услуги предоставляются заявителям на бесплатной основе (ч. 1 ст. 8).
Государственная услуга оказывается через официальный сайт: Главная страница / Предоставление данных бухгалтерской (финансовой) отчётности. При запросе через сайт ответ формируется автоматически и направляется по электронной почте заявителю или выводится на экран его компьютера.
При обращении непосредственно в Мурманскстат заявителю необходимо заполнить запрос для получения данных годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности (см. образец заполнения запроса) и предоставить его:
- нарочным (лично) в кабинет № 103;
- по факсу (8152) 688-512, (8152) 688-620;
- по почте (переулок Русанова, дом 10, г. Мурманск, 183000);
- по электронной почте (E-mail: murstat@polarnet.ru).
Ответственный за предоставление государственной услуги в Мурманскстате – начальник отдела региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов Прибыткова Галина Валентиновна.
Сведения о порядке предоставления государственной услуги могут быть получены:	
[bookmark: _GoBack]- непосредственно в Мурманскстате в отделе информационно-статистических услуг (каб. № 103, Бергелите Инесса Альгирдовна) и в отделе региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов (каб. № 401, Горельникова Лариса Петровна);
- по телефонам Мурманскстата: (8152) 688-595, (8152) 688-621, (8152) 688-532.
- на интернет-сайте Мурманскстата: www.murmanskstat.gks.ru;
- по электронной почте Мурманскстата по запросу: murstat@polarnet.ru.
Режим работы: понедельник–четверг – с 9:00 до 17:00, пятница – с 9:00 до 16:45 (обеденный перерыв – с 13:00 до 13:45).
Порядок получения информации заявителями по вопросам предоставления государственной услуги предполагает консультирование заявителей по данному вопросу. 
Консультации по процедуре предоставления государственной услуги предоставляются:
- в устной форме (по телефону, при личном обращении);
- в письменной форме (обращение с доставкой по почте или курьерским способом, обращение по электронной почте, обращение на официальный сайт). 
